

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3570期

## 全市春季造林观摩团到我县观摩

3月26日上午,市委副书记葛巧红,副市长张庆一带领导全市春季造林观摩团到我县观摩。县委副书记汤红漫,副县长范静文陪同观摩。

观摩团到我县大香山森林公园观摩点进行实地观摩,听取了我县国土绿化工作进展情况汇报。

大香山森林公园位于我县香山景区周边,石香路两侧,涉及闹店镇刘集、张沟等5个行政村,本期规划造林面积3500亩。大香山森林公园建设以全民义务植树的形式,经规划设计后分配给县直各单位、驻宝单位、国有企业及重点民营企业,计划4月底前完成植树造林任务。截止目前,已完成整地3300亩,打树坑23万个,栽植各种树木2800亩。大香山森林公园建成后,结合香山景区原有的绿化成果,总绿化面积达1万亩。(张克勋)

待和旅游服务中心、县文化广电和旅游局、县文学艺术界联合会承办,宝丰酒业有限公司、宝丰县龙王沟实业有限公司、宝丰县兴农泉水实业有限公司协办。

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年3月  
星期五  
庚子年三月初四

27

## 许红兵网络直播讲授思政课

砥砺家国情怀 激扬青春梦想



疫散花开,春意渐浓。3月26日上午,县委书记许红兵“变身”思政课老师,以网络直播形式,为全县14万名中、小学教师和学生讲授一堂《砥砺家国情怀 激扬青春梦想》高质量的专题思政课。寄语全县师生:青春有梦,勇往直前;余生很贵,请勿浪费!

授课中,许红兵结合全国和我县疫情防控典型事例,从制度优势、民族精神、家国情怀和历练成长等方面,巧譬善喻、旁征博引,把精深的思想讲得深入浅出,教导大家把灾难当教材,把困难当磨砺,培养大我意识、国家情怀,立志只争朝夕、不负韶华。

许红兵说,面对“新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件”,党中央领导有力,应对有方,举国上下万众一心、众志成城,快速夺取了疫情防控阻击战的阶段性胜利,展现了中国特色社会主义无可比拟的制度优势。病毒无情人有情。疫情防控阻击战以来,习总书记的指挥若定,让我们倍感“主心骨”的重要;一个个“逆行”的身影,将我们伟大的民族精神彰显得淋漓尽致,让我们深感大爱的力量。

许红兵说,在这次抗疫战争中,奋不顾身与死神赛跑的事迹不断涌现。县委科学指导,采取“外防输入、内防扩散”措施,构建联防联控体系,推动全县战疫工作稳步持续向好。全县干群凝心聚力,落实战时防控机制,展现责任担当和家国情怀,为全县的大局稳定做出了积极贡献。这次疫情是国家和民族新时代经历的一次磨难,为新时代增强民族忧患意识、防范化解重大风险提供了生动的教科书和历史启示录。希望老师们、同学们都能从中吸取营养,凝练力量,感悟到共产党的伟大、制度的优越、民族精神的崇高,从而强自信、增定力,多读书、观天下,有志向、能奋斗,有热血、勇担当,厚植家国情怀,激扬青春梦想。

县领导马培翼、马胜昔、郜现营及教育系统相关人员、部分思政课老师代表在主场——县三中多媒体教室现场听课。(李得胜 朱亚旭)

## 2020“宝丰酒”杯

## 首届龙王沟万亩油菜花乡村旅游节开幕

疫散花开,大美宝丰。3月26日上午,2020“宝丰酒”杯首届龙王沟万亩油菜花乡村旅游节开幕。万亩盛开的油菜花如金色的海洋,与游客相约而见。

县委书记许红兵,县委副书记汤红漫,县人大常委会主任梅玉三,县政协主席铁干卿,县领导马培翼、郜现营、李俊杰、王红旗等出席开幕式。

许红兵宣布油菜花乡村旅游节开幕。

据了解,“龙王沟”是原隶属于商酒务镇龙泉寺村、杨沟村和张八桥镇王堂村3个行政村的简称。为进一步加快乡村振

待和旅游服务中心、县文化广电和旅游局、县文学艺术界联合会承办,宝丰酒业有限公司、宝丰县龙王沟实业有限公司、宝丰县兴农泉水实业有限公司协办。

本次活动以“重逢在花海 相约龙王沟”为主题,以万亩油菜花田为载体,打造了“龙王沟乡村振兴”“龙泉寺”“谷仓”等特色景观。预计持续半个月的活动以春季踏青赏花、互动体验的形式,将打造一场全身心贴近大自然,放松体验互动式观光旅游节,其主要亮点有:“观赏”——万亩油菜花田、美丽乡村小景;“游玩”——



兴步伐,去年,我县打破行政区划,推动多村“抱团发展”,将净肠河沿岸,原分属两个乡镇的王堂、马庄、马厂、大栗庄、龙泉寺、杨沟6个比邻行政村组合起来,连片打造乡村振兴示范区,依靠资源统筹、优势互补、区域协调,探索可借鉴、可复制、可推广的乡村振兴“宝丰模式”,实现全域内的农业增效、农村增美、农民增收。

此次旅游节由县委、县政府主办,县委宣传部、龙王沟乡村振兴示范区、县接

风筝群舞、花田风车、风景主题合影;“小吃”——特色小吃、便利多样丰富、满足游客需求等。

县政协党组成员、副主席候选人、龙王沟乡村振兴示范区党委书记李俊杰,市文化广电和旅游局副局长郭群献,宝丰酒业有限公司董事长王若飞在开幕式上致辞。

开幕式上还表演了丰富多彩的文艺节目。开幕式后,许红兵等与广大游客共同观赏美丽的油菜花海。(李萍 李得胜)

## 2020 加油干 努力建设“四强县”

商酒务镇——

## “党员一对一”助力企业更好更快发展

“前段时间,疫情形势严峻,企业面临生产与防疫的双重压力。商酒务镇党委、政府在紧要关头,组织党员干部到我们企业一线,给我们送来了口罩、消毒水、防护服等防疫物资,还帮我们办理车辆通行证,我们厂焦炭和焦化副产品销售基本未受到影响。”近日,中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司党委书记王军说。

据了解,为助力企业更好更快发展,商酒务镇党委、政府成立了“党员一对一”服务队,形成企业“一对一”复工复产服务工作责任清单,对复工复

产企业开展“一对一”个性化服务,有序推进企业复工复产。此外,该镇还创新工作机制,化被动为主动,积极为企业搭建用工平台,帮助企业复工复产,并帮助企业办理车辆通行证,解决企业原材料外部交通限制供应迟缓的问题,积极引导企业落实员工健康监测和生产生活消杀工作制度,组织卫生部门对返岗职工进行体检。在积极恢复生产的同时保证防控工作力度不减,目前镇域企业无一例新冠肺炎确诊或疑似病例,辖区复工复产企业17家,复工率达100%。(吉娜 郭旭昭)

连日来,城关镇党委、政府认真组织安全隐患排查,堵塞安全漏洞,全力保障各生产经营单位顺利复工复产、安全复工复产。

城关镇成立临时应急救援队伍,执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备制度,确保疫情防控期间各项工作正常运转。各社区迅速对所属地的交通运输、烟花爆竹、人员密集场所、危化品、建筑施工、消防、城市燃气、供电供热等高危行业复工企业进行排查梳理和统计,做到不漏一家企业。

该镇针对排查过程中发现的安全隐患下发限期整改通知书,明确整改措施、整改时限、整改责任人,确保隐患整改到位。截止目前,共排查复工门店136家,发现隐患80余条,个别商户存在灭火器失效、货物堵塞安全通道、电线私拉乱扯、店内违规使用明火做饭等现象,现已整改到位。(许永朋 张亚南)

城关镇  
排查堵漏促复工商家安全生产